

Бальзам противоопухолевый

Состав: цветы безвременника осеннего и календулы лекарственной, лавровый лист, плоды рябины черноплодной и шиповника, трава чистотела, сироп шиповника, спирт.

Принимать по 30 капель 2 раза в день в течение 30 дней при опухолях различной локализации. После 10-дневного перерыва курс лечения повторяют.

Бальзам болеутоляющий

Состав: семена и цветы безвременника осеннего, почки тополя черного, трава чистотела, Melissa лекарственной, пустырника пятилопастного и мяты перечной, корень валерианы лекарственной, цветы ромашки аптечной и календулы, сосновая хвоя, лист земляники лесной и смородины черной, плоды облепихи, водка, сироп шиповника.

Принимать по 20–30 капель в качестве обезболивающего средства до 3-х раз в день.

Бальзам желчегонный

Состав: трава чистотела большого и золототысячника малого, цветы безмертника песчаного, арники горной, календулы лекарственной и василька синего, лист мяты и вахты трехлистной, плоды барбариса обыкновенного, корень одуванчика лекарственного, сироп шиповника, водка.

Принимать по 30 капель 2–3 раза в день за 20 минут до еды.

Бальзам кровоостанавливающий

Состав: цветы арники горной и первоцвета весеннего, трава водяного перца, тысячелистника, пастушьей сумки и горца почечуйного, лист крапивы двудомной, корень кровохлебки лекарственной, кора калины обыкновенной, сироп шиповника, водка.

Принимать внутрь по 20–30 капель 3–4 раза в день при геморроидальных кровотечениях.

Бальзам мочегонный

Состав: плоды рябины обыкновенной, цветы адониса весеннего, василька синего и фиалки трехцветной, почки березы бородавчатой, лист земляники лесной, кукурузные рыльца, трава хвоща полевого, горца птичьего и чистотела большого, сироп шиповника, водка.

Принимать по 30 капель 2 раза в день в качестве мочегонного средства.

Бальзам общеукрепляющий

Состав: плоды шиповника, облепихи крушиновидной, рябины черноплодной и рябины обыкновенной, сосновая хвоя, листья подорожника большого, березы бородавчатой и крапивы двудомной, корень кровохлебки лекарственной и первоцвета весеннего, трава зверобоя продырявленного и сушеницы болотной, сироп шиповника, водка.

Принимать по 30–40 капель при авитаминозах, простудах и в качестве общеукрепляющего средства 3 раза в день.

Бальзам отхаркивающий

Состав: трава термопсиса ланцетного, душицы обыкновенной и донника лекарственного, корень алтея лекарственного и солодки голой, цветы ромашки аптечной и календулы, сосновая хвоя, лист мать-и-мачехи, смородины черной, земляники лесной и подорожника большого, семена аниса обыкновенного и тмина обыкновенного, плоды шиповника, сироп шиповника, спирт.

Принимать по 30 капель 2–3 раза в день в качестве отхаркивающего средства при кашле.

Бальзам

применяемый при нарушении пищеварения

Состав: плоды аниса, тмина, можжевельника, фенхеля и барбариса обыкновенного, трава руты пахучей, зверобоя продырявленного и душицы обыкновенной, шишки хмеля, корень цикория, листья смородины черной и одуванчика, сироп шиповника, водка.

Принимать по 30 капель 2–3 раза в день при нарушениях функций желудочно-кишечного тракта и снижении аппетита.

Бальзам

применяемый при простатите

Состав: почки березы повислой, трава зверобоя продырявленного, тысячелистника и полыни горькой, шишки хмеля, корень девясила высокого, водка.

Принимать по 20 капель 2–3 раза в день в течение 14 дней, повторить через две недели

Бальзам

применяемый при сердечно-сосудистых заболеваниях

Состав: трава адониса весеннего, наперстянки, астрагала шерстистоцветкового, желтушника серого и донника лекарственного, цветы ландыша майского, боярышника кровавокрасного, календулы лекарственной и магнолии крупноцветковой, корни валерианы и кровохлебки лекарственной, сироп шиповника, спирт.

Принимать по 20 капель 1 раз в день при различных заболеваниях сердечно-сосудистой системы.